

En los frontones de Eibar, Vergara y Lodosa

SALIO A FLOTE EL INTERÉS POR LA FINAL DE ANOETA

A medida que se acerca la fecha de la final del campeonato de mano profesional por parejas, se aprecia un notable crecimiento de la expectación que se sentirá ese día, el viernes próximo, en el frontón de Anoeta que será el escenario del acontecimiento. Es una expectación que se ha palpado también en estos días pasados por motivo de las actuaciones que han prologado los propios finalistas por los frontones de Eibar Vergara y Lodosa. A la vista del rendimiento de unos y otros, los aficionados han tenido ocasión de formar algunos juicios anticipados acerca del juego que en aquel partido para el título deberán realizar para salir victoriosos del trance. Es la salsa de todos los campeonatos. El cúmulo de comentarios previos a que dan lugar. El campeonato de mano por parejas no podía sustraerse a lo que parece ya tradicional.

La humedad fue la nota destacada en Lodosa

Era curioso sin duda el encuentro señalado para el frontón de Lodosa y en el que iban a enfrentarse los dos componentes de la pareja finalista de Eskulari, Piérola que salía aliado con Martinicorena y Maíz II que llevaba como delantero a Vergara II. Por eso se llenó tan apretadamente el frontón de aquella localidad navarra. Pero fue precisamente ese llenazo y el frío exterior lo que trajeron la temida humedad que fue la auténtica protagonista del partido.

Y lo bueno es que la lucha había empezado muy prometedora. Con un Piérola muy peleón y un Maíz que se esforzaba en responder con sus mejores armas. Pero tras los primeros tantos empezó a acusarse una humedad creciente en la cancha y paredes y el encuentro, lógicamente, fue a menos. Piérola perdió confianza y Vergarita más afortunado para tenerse en pie fue sumando tantos con la colaboración de Maíz II hasta que acabarían triunfando con bastante amplitud. Es una victoria que no puede tomarse en consideración. Porque Piérola no quiso arriesgar el físico ante el compromiso que le aguarda el viernes.

Vencieron los de Axpe-Marzana

Bengochea-Lajos contra G. Ariño IV-Gorostiza es un partido que también había levantado gran expectación en Santo Domingo de la Calzada. Ya se recordará que el encuentro había tenido su primera versión dos días antes en Estella donde la pareja navarra se había impuesto por 22-10. El frontón riojano sin embargo parece haberse constituido en refugio favorable a los vizcainos puesto que el domingo se tomaron el desquite venciendo a los navarros por 22-11. Casi el mismo resultado y en cuanto a juego el reverso de la medalla ya que los pelotazos de Gorostiza hicieron mella en el de Larrainzar mientras que Roberto García Ariño jugó con inteligencia y fue superior sin duda al campeón manomanista.

Nuevo punto para Alberdi-Izaguirre

El domingo se disputó un nuevo encuentro del Torneo de Otoño de pala en el Club Deportivo consiguiendo Alberdi e Izaguirre su segunda victoria al derrotar por 45-43 a Oguiza y Arribillaga II. Como se puede deducir del resultado fue una batalla muy competida en la que el garrote de Izaguirre puso en apuros a sus rivales pero la respuesta fue contundente también por parte de los vencidos. Total un partido que gustó a los espectadores y de cuyo resultado ha venido el que Alberdi e Izaguirre hayan pasado a ocupar el primer puesto de la clasificación con dos victorias en dos partidos. Gallastegui-Ibergaray figuran con un triunfo lo mismo que Oguiza-Arribillaga II. La otra pareja, Sanjurjo-Zarátamo sólo ha disputado un encuentro resultando derrotada.

En esta función palista del domingo en el frontón bilbaino hubo otro estelar con nuevo enfrentamiento entre Utge y Razquin III. Aquel con Reguero y el navarro con su paisano Lizardi. La rivalidad que mantienen estos delanteros se resolvió en esta ocasión a favor del argentino que acabaría ganando por 45-40 tras una bonita exhibición de su arte.

Aldazábal II: Cuatro pelotas al rebote

Otro de los finalistas, el eibarrés Aldazábal II, jugaba el domingo en el Astelena ante sus paisanos. Y como si quisiera demostrar su magnífica puesta a punto de cara a la próxima final, se lució largamente ganando el encuentro y actuando de manera destacada. La fuerza de Iñaki Aldazábal se puso de relieve en los cuatro pelotazos que mandó al rebote. Por cierto que también Nalda II que era su rival de puesto hizo alarde de fuerza y llevó dos pelotas también al rebote.

Adelante estuvo más inspirado el francés Ladouche que es quien formaba en el bando del eibarrés. Beristáin por su parte aguantó muy bien durante buena parte del encuentro con lo que el partido tuvo interés. Pero en la última parte empezó a fallar el de Régil y se acabó la competencia. El tanteador funcionó así: 4-0, 5-5, 6-8, 9-9, 9-11, 12-12, 14-15, 14-17 y 15-22. Beristáin llevaba un cuarto de cuadro de ventaja en el saque.

Los partidos para hoy

Esta tarde, tenemos pala en el Club Deportivo con cuatro interesantes encuentros. El primer estelar pone sobre la cancha bilbaina a Razquin II y Laca II frente a Oguiza y Elguezábal. Y en el segundo veremos a Gallastegui con Zarátamo frente a Ruiz de Oña I y Ochandiano.

También tenemos mano profesional. En función nocturna a celebrar en el frontón de Vitoria. Empezará a las diez y cuarto y el partido principal van a disputarlo Berasaluce IV y Tolosa contra Arroyo y Aldazábal I. Destaca también el tercer encuentro de la noche con la nueva actuación de los neo-profesionales navarros Urzainqui y Martínez que tendrán como adversarios a Barberito V y Leibar.



Vergara II, con menos peso, se mantuvo en pie mejor que Piérola en la resbaladiza, por la humedad, cancha de Lodosa. (Foto: JAVIER)

El jueves pro Federación Navarra

La empresa Eskulari va a dedicar un festival a la Federación Navarra de Pelota. Será el próximo jueves, a las ocho menos cuarto de la tarde y comprenderá dos partidos. El principal correrá a cargo de Bengoechea III y Martinicorena ante García Ariño IV y Gorostiza.

Cabe esperar que sea una excelente jornada manista para que la recaudación que como decimos es a beneficio de la Federación Navarra alcance una cifra de consideración. El Labrit pamplonica debe registrar un lleno el próximo jueves.

Manu de AGUIRRE

PROGRAMAS

En Martiartu, esta tarde, a las ocho:
Paramo y Aldamiz-Echevarría I contra Laespada y Landeta.
Arauzo y Fernández contra Gurruchaga y Abascal.
Izcarra y Machín I contra Alonso y Aldamiz-Echevarría II.
Jueces: Atejada y Goñi.

En el Deportivo, esta tarde, a las ocho:

Ituarte y Melero III contra Rubio y Portillo.
Lázaro y J. Díaz contra Ucelay y López Landa.
Jueces: Foraster y Rafa.

En Sestao, esta tarde, a las siete:

Madariaga y Múgica contra Vicentín e Izaguirre.
Ruiz II y Ulzurrun contra Seoane I y Serrano.
Artolozaga e Iturralde contra De Juan y Cordero.

CESTA-PUNTA Y PALA

En el Deportivo, esta

tarde, a las cuatro y media:
Sotillos y Aya contra Garayo y Vidaurrázaga.
Razquin II y Laca II contra Oguiza y Elguezábal.
Gallastegui y Zarátamo contra Ruiz de Oña I y Ochandiano.
Isusi II y Mardaras contra Ruiz de Oña II y Del Rio.

MANO PROFESIONALES

En Vitoria, esta noche, a las diez y cuarto:

Atano XII y Ayerbe contra Múgica y Solozábal.
Berasaluce IV y Tolosa contra Arroyo y Aldazábal I.
Barberito V y Leibar contra Urzainqui y Martínez.

En Pamplona, el jueves, a las ocho menos cuarto:

Festival pro Federación Navarra.
Bengochea III y Martinicorena contra G. Ariño IV y Gorostiza.
Lazcano y Soroa contra Bengoechea IV y Vicente.

Madera de roble, buenos caldos, largos años de crianza...

La Ley de un gran reserva.

Producción limitada.

GOROSTIAGA Y GOITISOLO
Casa fundada en 1850
Telf. 444 30 08 - BILBAO